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Protokół Nr XXVII/2021 

z obrad XXVII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia 27 maja 2021 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo- Pana Marka Długokęckiego 

Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad Urzędu Gminy  

w Rogowie o godz. 10:00 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki witając 

zebranych. Na obrady sesji przybyło 15 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach 

uczestniczył Wójt, Sekretarz Gminy, Skarbnik, Kierownicy Referatów i pracownicy Urzędu Gminy  

w Rogowie, sołtysi (22 obecnych) oraz zaproszeni goście.  

Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych, w obradach uczestniczyło 15 radnych- Rada była 

władna do podejmowania uchwał.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowany porządek obrad:  

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie obrad  XXVII sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z  XXVI sesji. 

2. Gratulacje i wyrazy uznania dla Małgorzaty Skowrońskiej, mieszkanki Gminy Rogowo za 

zajęcie III. miejsca w ogólnopolskim konkursie dla młodzieży szkół ponadpodstawowych 

„Polskie Serce Pękło. Katyń 1940”. 

3. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

4. Raport o stanie Gminy: 

a) wystąpienie Wójta Gminy Rogowo, 

b) debata, 

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy Rogowo. 

5. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2020 rok. 

6. Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii  

o przedłożonym przez Wójta Gminy Rogowo sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 

2020 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego  

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2020 rok. 

8. Przedstawienie uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium 

Wójtowi Gminy Rogowo za 2020 rok.  

9. Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii  

o wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy  

za 2020 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Rogowo za 2020 rok. 
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11. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok, 

b) w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i 

Młodzieży szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo, 

c) w sprawie zasad udzielania stypendium za wysokie wyniki w nauce i szczególne 

osiągnięcia uczniom szkół podstawowych, bez względu na miejsce ich zamieszkania, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo, 

d) w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy 

Rogowo w roku 2021, 

e) w sprawie przyjęcia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na 

terenie Gminy Rogowo, 

f) w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Rogowie za rok 2020, 

g) w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru 

deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego, 

h) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości, 

i) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości, 

j) w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo na lata 2021-2025. 

 

12. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami. 

13. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

14. Zakończenie obrad XXVII sesji. 

 

Ad. 1. Sprawy organizacyjne: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje  

do porządku obrad.  

Radny Krzysztof Piotrowski wniósł wniosek o zniesienie z porządku obrad uchwały o udzielenie 

wotum zaufania dla Wójta Gminy Rogowo za 2020 rok, z powodu niedostarczenia w terminie 

zgodnym ze statutem Gminy Rogowo załącznika do owej uchwały, tj. raportu o stanie gminy  

za 2020 rok. Wniosek poparł radny Jacek Wiśniewski.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek radnego Krzysztofa Piotrowskiego o zniesienie z 

porządku obrad uchwały o udzielenie wotum zaufania Wójtowi Gminy Rogowo za 2020 rok.  

Za przyjęciem wniosku głosowało 2 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, natomiast  

12 radnych wyraziło sprzeciw.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.  

Za przyjęciem porządku obrad XXVII sesji Rady Gminy Rogowo głosowało 13 radnych,  

1 radny wstrzymał się od głosu, a 1 radny wyraził sprzeciw.  
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Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy Rogowo. 

Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i został ogłoszony na stronie BIP Gminy 

Rogowo. 

Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali jednogłośnie (15 radnych za). 

Ad. 2. Gratulacje i wyrazy uznania dla Małgorzaty Skowrońskiej, mieszkanki Gminy Rogowo  

za zajęcie III. miejsca w ogólnopolskim konkursie dla młodzieży szkół ponadpodstawowych 

„Polskie Serce Pękło. Katyń 1940”: 

Wójt Gminy Rogowo wraz z Przewodniczącym i Wiceprzewodniczącą Rady Gminy Rogowo złożyli 

gratulacje i wyrazili uznanie dla Małgorzaty Skowrońskiej oraz jej rodziców za zajęcie III. miejsca  

w ogólnopolskim konkursie dla młodzieży szkół ponadpodstawowych „Polskie Serce Pękło. Katyń 

1940”. Wręczyli prezent dla zwyciężczyni oraz  list gratulacyjny dla jej rodziców.  

O godzinie 10:28 Przewodniczący Rady Gminy Rogowo zarządził przerwę w obradach.  

Po przerwie obrady wznowiono. 

Ad. 3. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poprosił o sprawozdania przewodniczących komisji  

z posiedzeń komisji.  

Radna Emila Kopycińska odczytała sprawozdania: 

- z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, które odbyło się dniu 11 maja 2021 roku, 

- ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 

Społecznej, Komisji Rozwoju Gospodarczego oraz Komisji Ładu i Porządku Publicznego, które 

odbyło się w dniu 21 maja 2021 r.  

Następnie Radny Krzysztof Piotrowski odczytał sprawozdanie z posiedzenia Komisji Oświaty, 

Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, które odbyło się w dniu 21 maja 2021 r.  

Ad. 4. Raport o stanie Gminy: 

a) Wójt Gminy Rogowo- Zbigniew Zgórzyński omówił sens oraz podstawy prawne związane z 

raportem o stanie gminy. Poinformował, iż został on opracowany w oparciu o art. 28aa ustawy 

o samorządzie gminnym w związku z wprowadzeniem ustawy z dnia 11 stycznia 2018 roku  

o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, 

funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych. Obowiązek corocznego 

przedstawienia raportu o stanie gminy, w terminie do 31 maja spoczywa na Wójcie Gminy,  

a jego rozpatrzenie następuje podczas sesji absolutoryjnej, którą przeprowadza się  

do 30 czerwca danego roku.  

Kontynuował omawiając raport, przedstawiając działalność swoją jako Wójta Gminy Rogowo, 

Urzędu Gminy w Rogowie oraz podległych jednostek organizacyjnych. Omawiał budżet- 

dochody i wydatki, plany z roku 2020 oraz ich realizacje, strategie, projekty i poczynione 

inwestycje. Poruszył temat Funduszu Sołeckiego  i zapewnił, iż jest to bardzo ważny element 

budżetu gminy i należy nadal dążyć do tego, aby wszystkie sołectwa były traktowane 

jednakowo. Wójt przedstawiał ogrom pracy włożony w gospodarkę komunalną- 

rozwiązywanie problemu segregacji śmieci oraz dopłat do ich wywozu. Przedstawił stan 
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infrastruktury w Gminie Rogowo. Skupił się na omówieniu problematycznego odcinka drogi 

asfaltowej łączącej Kobrzyniec z Rojewem. Zapewnił, iż osoby odpowiedzialne za budowę 

tego odcinka zostały poinformowane o problemie oraz został przygotowany pozew, tak aby 

zobligować ich do naprawy drogi.  

W dalszej części wypowiedzi został omówiony stan placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Rogowo. Wójt poinformował o zrealizowanych projektach 

i inwestycjach oraz potrzebach występujących w owych placówkach w 2020 roku.  

Temat bezpieczeństwa na terenie gminy także został omówiony. Wójt zapewnił, iż na naszym 

terenie jest bezpiecznie, zdarzają się jednak pojedyncze akty wandalizmu czy drobne 

kradzieże. Dlatego też planuje się montaż monitoringu oraz fotopułapek w celu 

wyeliminowania wszelkiego rodzaju niewłaściwego i nieuczciwego postępowania. 

Na zakończenie wypowiedzi poruszono temat służby zdrowia, po czym Wójt Gminy Rogowo 

zachęcał do szczepień przeciwko COVID-19. 

 

b) Przewodniczący Rady Gminy- Marek Długokęcki otworzył debatę nad raportem o stanie 

gminy. 

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o liczbę pracowników zatrudnionych na stanowisku  

ds. promocji oraz dlaczego stworzono dodatkowe stanowisko w porównaniu z rokiem 

poprzednim. Wójt Gminy Rogowo odpowiedział, iż osoba zajmująca owe stanowisko 

przebywała na długotrwałym zwolnieniu chorobowym i konieczne było zatrudnienie 

dodatkowej osoby do realizacji tego zakresu obowiązków w Urzędzie Gminy.  

Następnie Pan Jacek Wiśniewski zadał pytanie o różnicę w ilości gruntów w raporcie z roku 

2019, a ilością podaną w raporcie za rok 2020. Pan Wójt zapewnił, iż wyjaśni tę rozbieżność 

możliwie najszybciej i poda odpowiedź na pytanie radnego na najbliższej sesji Rady Gminy 

Rogowo.  

Radny Jacek Wiśniewski kontynuował zapytaniem o termomodernizację Szkoły Podstawowej 

im. Zygmunta Padlewskiego w Nadrożu, a dokładniej kto dokonywał odbioru zakończonej 

inwestycji.  

Następnie skierował do pani Skarbnik pytanie o kredyt zaciągnięty w 2019 roku, wysokość rat 

oraz część pozostałą do spłaty. Skarbnik Gminy- Elżbieta Motylewska poinformowała, iż jest 

to kredyt zaciągnięty na 7 lat, raty są stałe i wynoszą około 400 000,00 złotych na rok, a do 

spłaty pozostało ponad 2 miliony złotych.  

 

W dalszej części debaty głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Rogowo- Urszula 

Czerska. Poruszyła temat domków letniskowych oraz zwróciła się z prośbą o skontrolowanie 

ich właścicieli w kwestii ponoszenia opłat za wywóz śmieci. Odniosła się także do problemu 

występującego na odcinku drogi z Kobrzyńca do Rojewa, informując, iż jako Radni i 

członkowie Komisji Gospodarczej nie brali udziału w odbiorze owej inwestycji po jej 

zakończeniu oraz przy przebudowie tego odcinka.  

 

Radny Krzysztof Piotrowski wniósł uwagi do Funduszu Sołeckiego, a dokładniej do planów 

dla sołectwa Charszewo. Wspomniał o planowanych zadaniach na rok 2020, jednak spośród 

nich zrealizowanych zostało niewiele. Jedynie przepust drogowy oraz nadal w realizacji jest 
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montaż tabliczek kierunkowych. Zwrócił uwagę, iż w uchwale budżetowej widnieje zapis  

o zakupie i montażu altany ogrodowej, a do tej pory poczyniono jedynie zakup bez montażu. 

Poprosił o zadeklarowanie, do kiedy Fundusz Sołecki dla sołectwa Charszewo zostanie 

zrealizowany w pełni. Wójt Gminy zapewnił, iż w najbliższym możliwym czasie oddeleguje 

pracowników gospodarczych do sołectwa Charszewo i najpóźniej do końca lipca zostanie to 

zrealizowane.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o możliwości uszczelnienia systemu związanego z poborem 

opłat za wywóz śmieci. Wójt oraz radni przyznali rację, iż problem opłat za wywóz śmieci i 

ich odpowiedniej segregacji jest obecny w naszej gminie. Wyjaśniono, iż liczba mieszkańców 

nigdy nie będzie tożsama z liczbą osób zobligowanych do płacenie za wywóz śmieci. 

Zapewnił, iż pełna kontrola mieszkańców i segregacji nie jest możliwa.  

 

c) Przewodniczący Rady Gminy Rogowo wobec braku dalszych pytań i uwag odczytał treść 

uchwały w sprawie udzielenie wotum zaufania Wójtowi Gminy Rogowo za 2020 rok i poddał 

ją pod głosowanie.  

Za podjęciem uchwały Nr XXVII/165/2021 w sprawie udzielenie wotum zaufania 

Wójtowi Gminy Rogowo za 2020 rok głosowało 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od 

głosu.  

Skarbnik Gminy- Elżbieta Motylewska zaproponowała połączenie punktu 5. i punktu 6. obrad 

Rady Gminy Rogowo. Radni nie wnieśli sprzeciwu. 

Ad. 5. i 6. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2020 rok oraz 

przedstawienie uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii  

o przedłożonym przez Wójta Gminy Rogowo sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 

2020 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy: 

Pani Skarbnik odczytała treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Rogowo sprawozdaniu  

z wykonania budżetu Gminy za 2020 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy.  

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego  

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2020 rok: 

Przewodniczący Rady Gminy wobec braku uwag odczytał treść uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2020 

rok i poddał ją pod głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/166/2021 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2020 rok 

głosowało 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.  

Ad. 8. Przedstawienie uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie 

absolutorium Wójtowi Gminy Rogowo za 2020 rok: 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Emila Kopycińska odczytała treść uchwały w sprawie 

wniosku o udzielnie absolutorium Wójtowi Gminy Rogowo za 2020 rok.  
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Ad. 9. Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii  

o wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy  

za 2020 rok: 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Emila Kopycińska odczytała treść uchwały Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji 

Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy za 2020 rok. 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Rogowo za 2020 rok: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta 

Gminy Rogowo za 2020 rok i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały Nr XXVII/167/2021 w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy 

Rogowo za 2020 rok głosowało 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.  

Radni wraz z obecnymi gośćmi złożyli gratulacje Wójtowi Gminy Rogowo. 

O godzinie 12:03 Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę w obradach. 

Po przerwie obrady wznowiono. 

Ad. 11. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok- projekt uchwały został 

szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji, zmiany zostały przedstawione przez Panią 

Skarbnik. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu 

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał czy Gmina Rogowo składała wniosek o dofinansowanie  

z projektu unijnego do boiska sportowego w Rogowie. Wójt Gminy zapewnił, iż Gmina Rogowo  

i jej pracownicy śledzą na bieżąco różnego rodzaju projekty i szacują możliwości na pozyskanie 

funduszy.  

 

Radny Krzysztof Piotrowski wniósł wniosek o przesunięcie środków w wysokości 5 000,00 

złotych z planowanym przeznaczeniem na zakup radiowozu dla Policji. Poprosił, aby środki te 

zostały przeznaczone z pożytkiem dla mieszkańców i posłużyły do zakupu gruntów  

w miejscowości Huta. Wójt Gminy zapewnił, iż mniejsze wioski, które do tej pory były pomijane 

będą tak samo traktowane. Gmina Rogowo rozdysponuje z czasem środki na zakup owych 

gruntów, jednakże obecnie konieczne jest przekazanie dotacji w kwocie 5 000,0 złotych na zakup 

radiowozu. Przewodniczący Rady zapytał, czy inne gminy również dotują w ten sposób Policję. 

Wójt udzielił odpowiedzi, że tak, dlatego, iż wynika to z obowiązku jaki spoczywa na gminach,  

w których dzielnicowi pełnią patrole i sprawują piecze nad bezpieczeństwem mieszkańców.  

W dalszej części obrad Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnego Piotrowskiego o motywację 

do propozycji przesunięcia owych środków w budżecie. Pan Krzysztof Piotrowski udzielił 

odpowiedzi, iż jego zdaniem okolice Huty-Chojno i sołectwa Charszewo nie są należycie 

zabezpieczane przez Policję. Występują tam nieustannie przypadki podpaleń i pożarów, 

bezprawnego wywożenia odpadów i inne niezgodne z prawem zachowania. Udzielono głosu 

obecnemu na sali policjantowi dzielnicowemu- Krzysztofowi Ciborskiemu, który zapewnił,  

iż Policja robi wszystko, co w ich mocy, aby rozwiązać każdą sprawę, jaka do nich trafia oraz aby 
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sprawcy zostali ujęci i ukarani, a tym samym, aby zapewnić mieszkańcom gminy bezpieczeństwo. 

Dzielnicowy poinformował, iż policjanci nieustannie współpracują z Gminnym Ośrodkiem 

Pomocy Społecznej i Urzędem Gminy, realizując wiele programów poprawiających 

bezpieczeństwo mieszkańców, patrolują gminę i wszystkie wioski, sprawują piecze nad rodzinami 

patologicznymi.  

Radny Piotrowski sprostował, iż jego zarzuty nie dotyczą policjantów dzielnicowych, a bardziej 

policji śledczej. Pan Ciborski zapewnił, iż owa dotacja przeznaczona zostanie na nowy radiowóz 

dla policjantów dzielnicowych, biorących czynny udział w codziennym funkcjonowaniu Gminy 

Rogowo i w życiu jej mieszkańców, a nie dla policji śledczej.  

 

Przewodniczący Rady Gminy wobec braku dalszych uwag poddał pod głosowanie wniosek 

radnego Krzysztofa Piotrowskiego. 

Za przyjęciem wniosku radnego Krzysztofa Piotrowskiego w sprawie przesunięcia środków 

w budżecie gminy głosował 1 radny, 3 radnych wstrzymało się od głosu, a 11 radnych 

wyraziło sprzeciw.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/168/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy 

Rogowo na 2021 rok głosowało 13 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, a 1 radny 

wyraził sprzeciw.  

 

b)  w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży 

szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo- projekt uchwały 

został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 

Społecznej oraz podczas wspólnego posiedzenia komisji.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/169/2021 w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu 

Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży szkół podstawowych, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Rogowo głosowało 15 radnych. 

 

c) w sprawie zasad udzielania stypendium za wysokie wyniki w nauce i szczególne osiągnięcia 

uczniom szkół podstawowych, bez względu na miejsce ich zamieszkania, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Rogowo- projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas 

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej oraz podczas wspólnego 

posiedzenia komisji.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/170/2021 w sprawie zasad udzielania stypendium za 

wysokie wyniki w nauce i szczególne osiągnięcia uczniom szkół podstawowych, bez względu 
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na miejsce ich zamieszkania, dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo 

głosowało 15 radnych. 

 

d) w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Rogowo w 

roku 2021- projekt uchwały został szczegółowo omówiony na posiedzeniu komisji.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zwrócił uwagę, iż w treści uzasadnienie do owej uchwały jest termin na 

jej podjęcie do dnia 20 maja danego roku. Wójt zapewnił, iż podjęcie uchwały jest konieczne, aby 

Ośrodek Wypoczynkowy „Sitnica” znajdujący się na terenie Gminy Rogowo mógł otworzyć 

kąpielisko i prowadzić działalność.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/171/2021 w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz 

wykazu kąpielisk na terenie Gminy Rogowo w roku 2021 głosowało 14 radnych, 1 radny 

wstrzymał się od głosu. 

 

e) w sprawie przyjęcia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie 

Gminy Rogowo- projekt uchwały został omówiony podczas posiedzenia komisji. 

 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/172/2021 w sprawie przyjęcia projektu regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo głosowało  

15 radnych. 

 

f) w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Rogowie za rok 2020- sprawozdanie zostało przedstawione przez Kierownika Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Rogowie. Omówione zostały przede wszystkim struktura zatrudnienia, 

realizacja zadań z zakresu pomocy społecznej, budżet ośrodka, zadania własne realizowane  w 

gminie, poradnictwo socjalne, główne problemy osób korzystających z pomocy GOPS-u , dodatki 

mieszkaniowe i energetyczne, a także poruszono temat aktywizacji osób bezrobotnych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy wobec braku pytań i uwag odczytał treść uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/173/2021 w sprawie przyjęcia sprawozdania  

z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rogowie za rok 2020 głosowało  

15 radnych.  

 

g) w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru 

deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego- projekt uchwały został omówiony przez 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej- Hannę Bońkowską. Poinformowała ona, iż 

obecne wzory wniosków o przyznanie dodatku mieszkaniowego obowiązują do końca czerwca, a 

następnie Rada Gminy zobowiązana jest do uchwalenia nowego wzoru wniosku. Jego treść oraz 
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konstrukcja zostały szczegółowo przedstawione wraz z danymi niezbędnymi do wypełnienia 

wniosku oraz deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/174/2021 w sprawie określenia wzoru wniosku o 

przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa 

domowego głosowało 15 radnych. 

 

h) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości w Czumsku Dużym- projekt uchwały został 

szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. 

 

Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/175/2021 w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż 

nieruchomości głosowało 15 radnych. 

 

i) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości w Rogowie- projekt uchwały został 

szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. 

 

Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/176/2021 w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż 

nieruchomości głosowało 15 radnych. 

 

j) w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo na lata 2021-2025- projekt uchwały został omówiony 

podczas posiedzenia komisji. Wójt Gminy zapewnił, iż podjęcie owej uchwały uchylającej jest 

konieczne, z uwagi na uchybienia, a także, że zostanie ona podjęta po jej skorygowaniu w 

możliwie najbliższym terminie.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały Nr XXVII/177/2021 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie 

wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo na lata 

2021-2025 głosowało 15 radnych.  

 

Ad. 12. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami: 

1. 5 maja została podpisana umowa z inspektorem Tarek Drak Sbahi  na pełnienie nadzoru nad 

inwestycją „Zagospodarowanie kompleksu sportowo – rekreacyjnego w miejscowości 

Rogowo”. 

2. 28 maja zostanie podpisana umowa z Wykonawcą: Przedsiębiorstwo  Produkcyjno – 

Handlowo – Usługowe ANDREX  Andrzej Fabijański Stalmierz 34 87-602 Chrostkowo na 

kwotę 128.904,00 zł brutto na wykonanie zadania pod nazwą: „Zagospodarowanie kompleksu 

sportowo – rekreacyjnego w miejscowości Rogowo” . Data realizacji: 15 czerwca 2021 r. 

Postępowanie było ogłoszone na stronie BIP oraz wysłane do potencjalnych Wykonawców.  
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3. 28 maja zostanie podpisana umowa z Wykonawcą „AGAT” Usługi Remontowo – Budowlane 

Paweł Piotrowski Świeżawy 34A 87-515 Rogowo na ocieplenie Szkoły Podstawowej w 

Nowym Kobrzyńcu. Wartość zadania materiał + usługa wynosi: 116.050,00 zł brutto. 

Postępowanie było ogłoszone na stronie BIP oraz wysłane do potencjalnych Wykonawców.  

4. Czekamy na odpowiedzi na zadane pytania z Urzędu Marszałkowskiego w sprawie instalacji 

fotowoltaicznych – w przyszłym tygodniu zostanie ogłoszone postępowanie o zamówienie 

publiczne na platformie zakupowej Gminy Rogowo. 

5.  W związku z ogłoszonym programem przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i 

Gospodarki Wodnej w Toruniu, w sprawie usunięcia wyrobów zawierających azbest na lata 

2021-2023 do końca maja 2021 roku trwa nabór wniosków o odbiór i utylizację azbestu. 

6. 7 maja w Parafii św. Bartłomieja w Rogowie goszczono Jego Ekscelencję Księdza Biskupa 

Mirosława Milewskiego. W spotkaniu z Księdzem Biskupem wzięliśmy udział wraz z 

Przewodniczącym Rady Gminy Rogowo, Sekretarzem ZOG ZOSPRP w Rogowie Piotrem 

Ignatowskim, Dyrektorami Szkół Podstawowych oraz przedstawicielami grup parafialnych. 

7. We wtorek, 4 maja 2021 r., w dniu wspomnienia św. Floriana wraz z Przewodniczącym Rady 

Gminy Rogowo, Komendantem Zarządu Oddziału Gminnego Związku OSP RP oraz 

Księdzem Proboszczem złożyliśmy wieńce i znicze na grobie poległych oraz przy tablicy 

pamiątkowej ku czci zmarłych strażaków z Gminy Rogowo. 

Ad. 13. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o plakaty na zawody w powożeniu zaprzęgami parokonnymi, 

zaplanowane na 6 czerwca 2021 roku, czy są one już gotowe oraz kiedy zostaną rozwieszone. Wójt 

zapewnił, iż są one na etapie projektowania i drukowania, a także, że zostaną rozdane do sołectw i 

rozwieszone na tablicach ogłoszeń jak najprędzej po odebraniu z drukarni.  

Ad. 14. Zakończenie obrad sesji: 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo o godz. 13:18 

zakończył obrady XXVII sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

             Marek Długokęcki 

                   Protokolant 

Karolina Matuszewska 


